



## РЕШЕНИЯ НА ФИЛИАЛЕН СЪВЕТ НА ПУ- ФИЛИАЛ „ЛЮБЕН КАРАВЕЛОВ“, ГРАД КЪРДЖАЛИ ОТ ЗАСЕДАНИЕ, ПРОВЕДЕНО НА 18 МАЙ 2021 ГОДИНА (ПРОТОКОЛ № 5)

**РЕШЕНИЕ 1:** ФС прие предложенията на катедрите за хонорувани лектори за учебната 2021/22 година и предлага същите да бъдат утвърдени от Факултетните съвети на ПУ "Паисий Хилендарски"

**РЕШЕНИЕ 2:** На основание чл. 76/2/ от Правилника за учебната дейност на Пловдивски университет "Паисий Хилендарски" Филиалният съвет определя броя на невзетите изпити /условно записване/ да са, както следва: за майки с деца до шест години и за бременни - не повече от 4 невзети изпита, а за останалите студенти - 3 неположени изпита.

**РЕШЕНИЕ 3:** Удължава се ликвидационната сесия за учебната 2020/21 година до 10.09.2021 година.

**РЕШЕНИЕ 4:** Отпада провеждането на кандидатстудентския изпит по български език и литература за прием във всички специалности, по които се провежда обучение във Филиала.

При липса на оценка от ДЗИ по български език и литература в дипломата за средно образование /дипломи, издадени преди 2008 година/, която участва в образуването на състезателния бал за дадена специалност, за балообразуваща се взема оценката от зрелостния изпит по български език и литература или от зрелостния изпит по общообразователна подготовка, ориентиран към проверка на компетентностите по български език и литература.

Когато в дипломата за средно образование са вписани две оценки по балообразуващия учебен предмет, като едната от тях е от държавния зрелостен изпит, а другата от курса на обучение, за балообразуваща оценка се счита оценката от държавния зрелостен изпит.

**РЕШЕНИЕ 5:** Проверката на говорните и комуникативните способности при кандидатстване в специалностите НУПЧЕ и ПНУП да се провежда в електронна среда или присъствено в зависимост от епидемичната обстановка. Графикът за провеждането на говорните и комуникативните способности да бъде публикуван в сайта на Филиала.

**РЕШЕНИЕ 6:** Филиалният съвет утвърждава включването на учебника "Основи на биофизиката" с автори: Елисавета Семерджиева и Атанас Арнаудов и рецензенти: проф. д-р Нина Султанова и доц. д-р Стефка Касърова в издателския план на Университетското издателство към Пловдивския университет.

**ПРОТОКОЛИРАЛ:**

*Юмюгюл Кадир*

**ДИРЕКТОР:**

*доц. д-р Елисавета Семерджиева*